
República de Colombia 
Rama Judicial 

* 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201800273 CONTRA 
MARTHA DOLORES ROJAS CANARIA, SIENDO DENUNCIANTE MARTHA ELIZABETH 
CASTELLANOS SERRANO, CON FECHA NUEVE (9) de DICIEMBRE de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR EN TODAS SUS PARTES LA SENTENCIA DE PRIMERA INSTANCIA 
PROFERIDA EL 31 DE ENERO DE 2020. POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, 
MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ CON SUSPENSIÓN POR EL TÉRMINO DE CINCO (5) 
MESES EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN A LA ABOGADA MARTHA DOLORES 
ROJAS CANARIA, IDENTIFICADA CON CÉDULA DE CIUDADANÍA NO 51.735.471 Y 
PORTADORA DE LA TARJETA PROFESIONAL NO. 80.465 DEL CONSEJO SUPERIOR 
DE LA JUDICATURA, TRAS DECLARARLA RESPONSABLE DE INCURRIR, A TÍTULO 
DE CULPA, EN LAS FALTAS DISCIPLINARIAS CONSAGRADAS EN LOS NUMERALES 
1 Y 2 DEL ARTÍCULO 37 EJUSDEM: ELLO POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA 
PARE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MARTHA DOLORES ROJAS CANARIA Y LA APODERADA GINNA 
PAOLA SUAREZ MEJIA. SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS. HOY 12/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIR 1 CYA OLA TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 p.M.) 

n
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201702740 CONTRA 
JUAN CARLOS RODRIGUEZ LEON, SIENDO DENUNCIANTE JOSE MANUEL HENAO 
RAMIREZ, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA 
CONSULTADA PROFERIDA EL 23 DE MARZO DE 2018, POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ LA PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN 
DISCIPLINARIA ADELANTADA CONTRA EL ABOGADO JUAN CARLOS RODRÍGUEZ 
LEÓN, POR LA FALTA DESCRITA EN EL NUMERAL 6 DEL ARTÍCULO 35 Y CON ELLO 
INCUMPLIR EL DEBER DEL ARTÍCULO 28 NUMERAL 8 DE LA LEY 1123 DE 2007, Y 
LO SANCIONÓ CON MULTA DE CINCO (5) SALARIOS MÍNIMOS MENSUALES 
LEGALES VIGENTES TRAS HALLARLO RESPONSABLE DE INCURRIR EN FALTA 
PREVISTA EN EL NUMERAL 1° DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, A 
TÍTULO DE CULPA, POR INCUMPLIR EL DEBER DESCRITO EN EL NUMERAL 10 DEL 
ARTÍCULO 28 DEL MISMO ESTATUTO, CONFORME LO EXPUESTO EN 
PRECEDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JUAN CARLOS RODRIGUEZ LEON Y EL APODERADO ALFREDO 
LOPEZ DE ARCO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 12/07/2021 A LAS OCHO DE L,P MAÑANA (8 A M ) 

YIR IA OLARTE ÁVILA 
S cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA HASTA HOY 14/07/2021. A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201600601 CONTRA 
JORGE ENRIQUE CADAVID FERNANDEZ, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO 
TRIBUNALSUPERIOR DE MANIZALES SALA CIVIL FAMILIA, CON FECHA 
VEINTITRES (23) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021). SE DICTÓ 
PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA DICTADA 
EL 31 DE AGOSTO DE 2018, POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CALDAS, MEDIANTE LA CUAL 
DECLARÓ DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE AL ABOGADO JORGE ENRIQUE 
CADAVID FERNÁNDEZ POR LA COMISIÓN DE LA FALTA ESTABLECIDA EN EL 
ARTÍCULO 33 NUMERAL 9° DE LA LEY 1123 DE 2007, A TÍTULO DE DOLO, E IMPUSO 
SANCIÓN DE SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, POR EL TÉRMINO 
DE SEIS (6) MESES Y MULTA EQUIVALENTE A CINCO (5) SALARIOS MÍNIMOS 
LEGALES MENSUALES VIGENTES, DE CONFORMIDAD CON LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA. 

PARA NOTIFICAR A JORGE ENRIQUE CADAVID FERNANDEZ Y EL APODERADO 
NESTOR FABIO VALENCIA TORRES, ALEJANDRA CARDENAS QUINTERO. SE FIJA 
EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS. HOY 12/07/2021. A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIR CÍA OLARTE ÁVILA 
ecretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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República de Colombia 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201600542 
CONTRA JOSE IGNACIO LLANO URIBE, SIENDO DENUNCIANTE BLANCA 
LUCIA RODRIGUEZ BURGOS, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA DECISIÓN ADOPTADA EN AUDIENCIA DE PRUEBAS Y 
CALIFICACIÓN LLEVADA A CABO EL 12 DE JULIO DE 2017 POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE CALDAS, MEDIANTE LA CUAL TERMINÓ 
ANTICIPADAMENTE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA SEGUIDA EN CONTRA 
DEL ABOGADO JOSÉ IGNACIO LLANO URIBE, PERO POR LAS RAZONES 
ESBOZADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JOSE IGNACIO LLANO URIBE Y EL APODERADO 
CARLOS ANDRES °CAMPO ARIAS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YI CÍA OLARTE ÁVILA 
ecretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 150011102000201700689 
CONTRA CAMPO ELIAS OTALORA SIERRA, SIENDO DENUNCIANTE MARIA 
ERNESTINA FERRUCHO DE DURAN, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN ADOPTADA EN LA AUDIENCIA DE 
PRUEBAS Y CALIFICACIÓN DEL 18 DE FEBRERO DE 2020 , MEDIANTE LA 
CUAL LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL 
DE LA JUDICATURA DE BOYACÁ Y CASANARE ORDENÓ LA TERMINACIÓN 
ANTICIPADA DEL PROCEDIMIENTO Y ARCHIVÓ LAS DILIGENCIAS EN 
FAVOR DEL ABOGADO CAMPO ELIAS OTALORA SIERRA. 

PARA NOTIFICAR A CAMPO ELIAS OTALORA SIERRA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRAL1J, A OLARTE ÁVILA 
S cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional ríe Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201803179 CONTRA 
FERNANDO CORTÉS REYES Y JOSÉ ERASMO GUARNIZO NIETO - MAGISTRADOS 
DE LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL TOLIMA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - 
CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA DISCIPLINARIA, CON FECHA 
CINCO (5) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIENDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO. TERMINAR EL PROCEDIMIENTO SEGUIDO EN CONTRA 
DE LOS DOCTORES CARLOS FERNANDO CORTÉS REYES Y JOSÉ ERASMO 
GUARNIZO NIETO, MAGISTRADOS DE LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL TOLIMA, Y 
EN CONSECUENCIA DISPONER EL ARCHIVO DEFINITIVO DE LA ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA, EN APLICACIÓN DE LOS ARTÍCULOS 73 Y 210 DE LA LEY 734 DE 
2002. CONFORME LO MOTIVADO EN ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A FERNANDO CORTÉS REYES Y JOSÉ ERASMO GUARNIZO 
NIETO - MAGISTRADOS DE LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL TOLIMA. SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRk L4JÇIA OLART ÁVILA 
Se retaria Judiéial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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República de Colombia 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900144 
CONTRA CLAUDIA PEÑUELA ARCE - MAGISTRADA DEL TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE BOLIVAR, SIENDO DENUNCIANTE NANCY CHALJUB 
CHALJUB, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. INHIBIRSE DE 
INICIAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DE LA DOCTORA CLAUDIA 
PEÑUELA ARCE EN CALIDAD DE MAGISTRADA DEL TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE BOLÍVAR, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA 

PARA NOTIFICAR A CLAUDIA PEÑUELA ARCE - MAGISTRADA DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE BOLIVAR, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YI CIA ØLARTE ÁVILA 
gecretária Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021 A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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República de Colombia 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900967 
CONTRA LUIS ALFREDO BARON CORREDOR - MAGISTRADO DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE BOGOTA SALA LABORAL, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO-
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTA, CON FECHA DOCE 
(12) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIENDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DE 
PROCEDIMIENTO Y DISPONER EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS DISCIPLINARIAS EN FAVOR DEL DOCTOR LUIS ALFREDO 
BARÓN CORREDOR, EN CALIDAD DE MAGISTRADO DE LA SALA LABORAL 
DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE BOGOTÁ, POR LAS 
RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A LAS OCHO D t  MAÑANA (8 A.M.) 

YIR IA OLARTE ÁVILA 
retaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201803589 
CONTRA MARTHA CECILIA ORTEGA OVALLE, SIENDO DENUNCIANTE YURY 
ALEXANDRA CORTEZ HERRERA, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO. CONFIRMAR EL AUTO PROFERIDO POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE EL CUAL SE ORDENÓ LA 
TERMINACIÓN DE LA ACTUACIÓN ADELANTADA EN CONTRA DE LA 
DOCTORA MARTHA CECILIA ORTEGA OVALLE, CONFORME A LAS 
MOTIVACIONES EXPUESTAS CON ANTERIORIDAD. 

PARA NOTIFICAR A MARTHA CECILIA ORTEGA OVALLE, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA ÉAJ91A OL TE ÁVILA 
eóretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Repúblico de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 660011102000201600612 
CONTRA PABLO FELIPE SALAZAR GUZMAN, SIENDO DENUNCIANTE 
MIGUEL ANGEL RAMIREZ GAITAN, CON FECHA VEINTE (20) de MAYO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA DE PRIMERA INSTANCIA DEL 
VEINTISIETE (27) DE JUNIO DE 2018, PROFERIDA POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE 
RISARALDA, MEDIANTE LA CUAL SE DECLARÓ RESPONSABLE AL 
ABOGADO PABLO FELIPE SALAZAR GUZMÁN POR LA FALTA DISCIPLINARIA 
CONTENIDA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1.0 DE LA LEY 1123 DE 2007 A 
TÍTULO DE CULPA, DECISIÓN EN LA QUE SE LE IMPUSO LA SANCIÓN DE 
CENSURA. 

PARA NOTIFICAR A PABLO FELIPE SALAZAR GUZMAN, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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República de Colombia 
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‹. 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201601011 
CONTRA JOSE DUVAN SALAZAR ARIAS - MAGISTRADO DEL ANTERIOR 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL ATLANTICO SALA 
DISCIPLINARIA, SIENDO DENUNCIANTE HUGO BLANCO ARONNA, CON 
FECHA VEINTE (20) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DISPONER EL ARCHIVO 
DEFINITIVO DE LA ACTUACIÓN ADELANTADA CONTRA EL SEÑOR JOSÉ 
DUVÁN SALAZAR ARIAS, EN SU CONDICIÓN DE MAGISTRADO DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL ATLÁNTICO, POR LAS RAZONES EXPUESTAS. 

PARA NOTIFICAR A JOSE DUVAN SALAZAR ARIAS - MAGISTRADO DEL 
ANTERIOR CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL ATLANTICO 
SALA DISCIPLINARIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 12/07/2021. A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional rde Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201801075 
CONTRA WILLIAM SALAMANCA DAZA - MAGISTRADO DE LA SALA DE 
EXTINCIÓN DE DOMINIO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL 
DE BOGOTÁ, SIENDO DENUNCIANTE HILARIO JOSE ARIZA GOMEZ, CON 
FECHA VEINTE (20) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN 
DE PROCEDIMIENTO Y EL CONSECUENTE ARCHIVO DEFINITIVO DE LA 
INDAGACIÓN PRELIMINAR SEGUIDA EN CONTRA DEL DOCTOR WILLIAM 
SALAMANCA DAZA EN CALIDAD DE MAGISTRADO DE LA SALA DE 
EXTINCIÓN DE DOMINIO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL 
DE BOGOTÁ, CON FUNDAMENTO EN LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A WILLIAM SALAMANCA DAZA - MAGISTRADO DE LA SALA 
DE EXTINCIÓN DE DOMINIO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO 
JUDICIAL DE BOGOTÁ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA L CÍA OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Ranza Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201700621 CONTRA 
NANCY LORENA GARCIA ESTRADA, SIENDO DENUNCIANTE HECTOR ENRIQUE 
PATIÑO LEON, CON FECHA VEINTIOCHO (28) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR LA 
SENTENCIA PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO EL 18 DE OCTUBRE DE 
2019, MEDIANTE LA CUAL SE SUSPENDIÓ POR EL TÉRMINO DE 04 MESES A LA 
ABOGADA NANCY LORENA GARCÍA ESTRADA, POR LA COMISIÓN DE LA FALTA 
PREVISTA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, EN 
CONCORDANCIA CON EL DEBER ESTABLECIDO EN EL NUMERAL 10 DEL 
ARTÍCULO 28 IBIDEM, EN LA MODALIDAD CULPOSA. EN SU LUGAR, ABSOLVER A 
LA ABOGADA DISCIPLINABLE POR LO EXPUESTO EN ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A NANCY LORENA GARCIA ESTRADA Y EL APODERADO 
CRISTIAN DAVID SANTACRUZ ZAMBRANO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA7L iCÍ,4 OLARTE ÁVILA 
Sec taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DEJfA TMDÉ (5 P.M.) 
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República de Colombia 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201800096 
CONTRA LUIS MIGUEL VILLALOBOS - MAGISTRADO DEL TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE BOLIVAR, SIENDO DENUNCIANTE GREGORIO JOSE 
DIAZ BANDERA, CON FECHA VEINTIOCHO (28) de ABRIL de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021). SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
TERMINAR EL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO SEGUIDO CONTRA EL 
DOCTOR LUIS MIGUEL VILLALOBOS ÁLVAREZ, MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE BOLÍVAR, EN CONSECUENCIA, 
PROCEDER AL ARCHIVO DEFINITIVO DE LA ACTUACIÓN, DÁNDOSE 
APLICACIÓN A LOS ARTÍCULOS 73 Y 210 DE LA LEY 734 DE 2002, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN EL CUERPO DEL PRESENTE 
PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A LUIS MIGUEL VILLALOBOS - MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE BOLIVAR, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 AM.) 

YIRA UCÍ OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201801000 
CONTRA FERNANDO RUIZ ACOSTA, SIENDO DENUNCIANTE CAMILO 
PARRA RAMIREZ, CON FECHA VEINTISEIS (26) de MAYO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA SENTENCIA CONSULTADA PROFERIDA POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, EL 27 DE JUNIO DE 2019, MEDIANTE LA CUAL 
SANCIONÓ CON SUSPENSIÓN DE DOS (2) MESES AL ABOGADO 
FERNANDO RUIZ ACOSTA, COMO AUTOR RESPONSABLE DE VULNERAR 
EL DEBER CONTEMPLADO EN EL ARTÍCULO 28 NUMERAL 10 E INCURRIR 
EN LA FALTA DEL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1 DE LA LEY 1123 DE 2007 

PARA NOTIFICAR A FERNANDO RUIZ ACOSTA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021. A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIR IA OLA TE ÁVILA 
S cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional rde Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201501994 
CONTRA LUIS ANTONIO MEDINA CASAS, SIENDO DENUNCIANTE GLORIA 
PATRICIA SANCHEZ YEPES, CON FECHA SIETE (7) de OCTUBRE de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
REVOCAR LA DECISIÓN DE PRIMERA INSTANCIA PARA EN SU LUGAR, 
TERMINAR Y ARCHIVAR LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN FAVOR DEL 
ABOGADO LUIS ANTONIO MEDINA CASAS, POR LAS RAZONES EXPUESTAS 
EN ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUIS ANTONIO MEDINA CASAS, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA A OL RTE ÁVILA 
e retaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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ESCRIBIENTE GRADO 7 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA SALA 
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República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 080011102000201501279 
CONTRA CESAR JULIO YEPES CARMONA, JAIRO ANTONIO VARGAS 
JIMENEZ, SIENDO DENUNCIANTE RICARDO ENRIQUE ESCORCIA 
FONTALVO, CON FECHA ONCE (11) de NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE 
(2020), SE DICTÓ PROVIENDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR 
LA DECISIÓN ADOPTADA EN LA AUDIENCIA DE PRUEBAS Y CALIFICACIÓN 
PROVISIONAL REALIZADA EN MARZO 2 DE 2018, POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA SECCIONAL ATLÁNTICO, MEDIANTE LA 
CUAL DECRETÓ LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO Y 
EL CONSECUENTE ARCHIVO EN FAVOR DE LOS ABOGADOS JAIRO 
ANTONIO VARGAS Y CESAR YEPES CARMONA, POR LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A CESAR JULIO YEPES CARMONA, JAIRO ANTONIO 
VARGAS JIMENEZ Y LOS APODERADOS JORGE CANDELARIO URQUIJO 
CERDA JORGE CANDELARIO URQUIJO CERDA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 12/07/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA JCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/07/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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